

# Ayuso defiende la apuesta por «el deporte y la excelencia» de la UCAM en Madrid

Se inaugura en Torrejón de Ardoz el primer campus madrileño de la Católica, que empezará a impartir grados el próximo septiembre

## LA VERDAD

**TORREJÓN DE ARDOZ.** La presidenta madrileña, Isabel Díaz Ayuso, fue la encargada de presidir ayer en Torrejón de Ardoz, junto a la presidenta de la UCAM, María Dolores García Mascarell, y el presidente del Comité Olímpico Español (COE), Alejandro Blanco, la inauguración del campus de la UCAM en Madrid. Rodeada de 400 personas, entre autoridades, representantes de instituciones civiles, militares y eclesiásticas, además de deportistas olímpicos, dio la bienvenida a la instalación de la universidad privada en sus dominios. Un proyecto con una inversión de 20 millones de euros y que generará más de 200 empleos en su primera fase. Además, desde la UCAM, esperan que el nuevo campus constituya «un polo de atracción internacional a nivel docente e investigador».

Aunque la apertura de los nuevos grados universitarios en el campus en la localidad madrileña, que estaba anunciada para este curso, tendrá que esperar al próximo 5 septiembre. La recto-



Díaz Ayuso (c), flanqueada por Carolina Marín y Saúl Craviotto, Mª Dolores García Mascarell (2d), el presidente del COE (i), el alcalde de Torrejón (d) y deportistas olímpicos, en la inauguración del campus. **UCAM**

ra de la UCAM, Josefina García Lozano, explicó hace unos días que comenzará a funcionar con clases de algunos másteres semipresenciales. Pero no será hasta el próximo curso cuando UCAM Madrid comience a impartir los grados de Enfermería, Fisioterapia, Nutrición y Ciencia y Tecnología de los Alimentos, ya que arrancará su camino en Madrid centrada en el ámbito sanitario, pero ya plantea ampliar su campo de conocimiento a las ciencias del deporte.

José Luis Mendoza, fundador de la UCAM, falleció hace casi tres

años sin ver materializado su deseo de abrir este campus universitario, convencido de que era desde donde podía dar un mejor servicio a los estudiantes, a sus familias, a la sociedad y a la Iglesia; un crecimiento alentado por el Papa Francisco, que en el 25 aniversario de la institución manifestó: «Deseo que sigan adelante, comprometiéndose más y más en el servicio». Esta tarde se ha hecho realidad ese deseo, compartido en todo momento por su «hermano» Alejandro Blanco, quien ha puesto todo su empeño

en este proceso pilotado por la esposa de Mendoza y actual presidenta de la Universidad.

Se trata de su adscrito Centro de Estudios Superiores Alma Mater, en colaboración con el Comité Olímpico Español (COE), que consta de dos edificios, en una

**«Seguiremos promoviendo la investigación y, sobre todo, la formación de personas libres, con criterio y solidarias»**

parcela de 11.543m<sup>2</sup> y de la primera de las sedes que la UCAM pretende abrir en Madrid y que ya se presenta como «un polo de atracción internacional para estudiantes y como motor de generación de riqueza, empleo cualificado y actividad investigadora y social» en Torrejón y el área metropolitana de Madrid.

En su intervención, Isabel Díaz Ayuso afirmó que «este nuevo campus es el sueño de José Luis Mendoza, la persona que más ha apostado por vincular la universidad con el deporte; por eso, hoy le honramos y le recordamos con este acto». Ayuso también aseguró que «compartimos unos objetivos, apostar por la excelencia académica, la internacionalización, el deporte como forma de vida, los valores olímpicos y la innovación».

La presidenta de la UCAM, María Dolores García Mascarell, resaltó que «este campus especializado en nutrición, deporte y salud es la materialización de un afán que José Luis persiguió insistente durante años, con el apoyo del presidente del Comité Olímpico, Alejandro Blanco». E insistió en que «seguiremos promoviendo la investigación de excelencia, la formación de profesionales competentes y, sobre todo, de personas libres, con criterio y solidarias».

Por su parte, el presidente del COE, Alejandro Blanco, recordó el arduo camino y destacó que «este es el primer comité olímpico que tiene una universidad». Además, trasladó las palabras de la presidenta del Comité Olímpico Internacional: «Gracias por poner a los deportistas en primer lugar y por inspirar a otros con su visión».

## Quejas por la falta de dinero para el material de las prácticas de FP

Directores denuncian que tenemos que «endeudarnos con los proveedores» y Educación garantiza que pagará antes de enero

## F. CARRERES

**MURCIA.** Los materiales para las prácticas en la mayoría de las especialidades de Formación Profesional son básicos para el aprendizaje de los estudiantes. Herramientas, programas, mascarillas, productos sanitarios, fusibles, alimentos, tacos, tornillos... son elementos fundamentales para que los estudiantes puedan realizar sus prácticas en el aula pero, según las quejas de varios directores de institutos de

Formación Profesional, la Consejería de Educación no les ha realizado aún ningún ingreso para esos gastos corrientes este curso, y están pasando apuros para mantener las clases prácticas. Además del trimestre en curso, la Administración adeudada a los institutos el 16% de la asignación para gastos del año pasado, que se ha retrasado por la demora en la aprobación de los Presupuestos regionales.

«Es imposible que los alumnos hagan las prácticas en estas condiciones. El material que tenemos está deteriorado y no se puede repasar. Para los alumnos de los grados sanitarios y de imagen personal es aún más complicado», lamenta Juan Antonio Gómez Fernández, director del IES Ramón y Cajal de Murcia. Los institutos van



## Premios a la excelencia a los alumnos brillantes

Los Premios de Excelencia de FP distinguen ayer a los 47 estudiantes con los mejores expedientes. La Consejería de Educación y CaixaBank Dualiza conceden también galardones a docentes, centros educativos, empresas, entidades locales y asociaciones que promueven la Formación Profesional.

resolviendo la cuestión comprando materiales a cuenta. «Hacemos encaje de bolillos y nos endeudamos con proveedores de confianza que saben que cobrarán aun-

que sea tarde», explica Isabel Sáenz, presidenta de la Asociación de Directores de Educación Secundaria (Ades) y directora del instituto Sanje de Alcantarilla.

La Consejería de Educación, por su parte, asegura que los pagos se realizarán antes de que acabe diciembre y considera que no hay retraso.